



文化凝聚城市力量 艺术点亮百姓梦想

# 第二届市民文化艺术节昨启幕

昨晚，以“文化凝聚城市力量，艺术点亮百姓梦想”为主题的第二届宁波市市民文化艺术节在宁波文化广场盛大启幕。从四面八方赶来的市民将流光溢彩的水艺舞台围得水泄不通。主舞台另一侧的文化夜市，则吸引了超过3万人次的市民来逛。

## 晚会极富甬城特色

昨晚7:30，市委副书记、市长卢子跃和9位“甬城英才”代表共同启动了第二届市民文化艺术节。在开场秀表演《跳起来，唱起来》的伴随下，一台极富甬城特色的晚会正式拉开帷幕。

近年来，宁波民间的草根剧团蓬勃发展，不仅丰富了老百姓的精神生活，也在三江两岸掀起了一股草根戏曲热。昨晚，他们带着自己的拿手好戏来到开幕式现场，如越剧《天上掉个林妹妹》、甬剧《阿拉巧匠郎》、京剧《我是中国人》等。越剧名家、浙江小百花艺术团的宁波籍演员董柯娣也专程回到家乡，献唱了一曲《五女拜寿》选段，博得了众多戏迷的阵阵掌声。

随后，一部专题短片《永远的铭记》把观众拉回到那段峥嵘岁月。91岁高龄的抗战老兵葛石峰回忆了那段为民族独立浴血奋战的历史。回首往事，老人唏嘘不已。“当年上战场，我才19岁，很多和我一起上战场的战友，大部分都葬身火海，我很幸运自己还在，并不是我害怕死亡，而是害怕被遗忘，我希望大家能够记得历史，记得我们。”据了解，目前还健在的宁波抗战老兵已不足60人。

此外，记录奉化美好风光的歌舞《在那桃花盛开的地方》、保留独特乡土味道的歌曲《家在石头村》、描绘象山海洋渔文化的舞蹈《鱼化龙》及歌颂宁波帮辉煌历史的男子群舞《筑之魂》等节目的逐一登场将晚会推向高潮。

## 文化夜市吸引众多市民来逛

除了开幕式主舞台的演出外，七彩之星·童星舞台和文化夜市也吸引了不少市民驻足观看。据统计，昨晚逛文化夜市的市民超过了3万人次。

文化广场大剧院北侧舞台上演的是“金秋·收获的欢歌”，



“文化夜市”吸引了众多市民。

记者 崔引 摄

阿拉乐团带来了秋韵梦想演唱会，现场演唱的诸多流行歌曲让年轻的观众们忍不住随着音乐一起摇摆。

育乐湾广场正是“文化夜市天天乐大舞台”、“七彩之星”的表演现场，独唱《你是我的眼》、舞蹈《精忠报国》、乐队演奏《逆战》等节目颇具人气。据主办方介绍，参加昨晚演出的近20个节目来自于市民的自发报名和全市部分教育机构送选，不少选手在全国、省、市获得过大奖。“文化夜市天天乐大舞台”今晚还将有两台节目：“万家灯火”在宁波文化广场南边“育乐湾广场”上演，甬城银发老人担纲歌舞、戏曲、武术等表演项目；文化广场北边“水舞台”将上演宁波市广场舞大赛，来自全市各街道社区和文艺社团的25支广场舞队伍，献演自己的最美舞姿。百年雅韵旗袍展、宁波文化达人秀等也将在6日、7日、8日上演。

9月1日至6日，“文化夜市”赶集活动将持续在宁波文化广场举行，有200余家文化企业、商户，20余家艺术培训机构，40余家游戏动漫企业举行产品推介和惠民展销活动，还推出百余项送礼与优惠活动，涵盖教育、旅游、娱乐、动漫、体育、健身、美食等各种消费门类。

从今天起，第二届市民文化艺术节的系列活动将在各县市区同步举办，具体时间内容安排可在“文化宁波”公共服务平台、“甬派”客户端等进行了解。

记者 林昊

# 阳澄湖大闸蟹宁波旗舰店盛大开业



秋风未起蟹脚已痒。9月1日上午8点18分，位于宁波江东彩虹南路92号的周氏阳澄湖大闸蟹旗舰店隆重开业，伴随着阵阵鞭炮声及鼓声标志着周氏旗舰店正式起航。

笔者走访了多家阳澄湖大闸蟹发现，“周氏180”的大闸蟹都是在阳澄湖中经过180天的精养培育后才正式出产。养殖基地位于阳澄湖资源繁殖保护区内，湖底水草茂盛，野生水生物资源丰富，这

保证了“周氏180”纯天然，个个都是青壳白肚，金爪黄毛的“水中珍品”。

开业期间店内活动络绎不绝，从9月1日起到9月7日每日前50名到店都能得到一张100元的代金券，更有买十送一的巨大优惠力度，虽然还没到真正吃大闸蟹的时节，但是感觉到大闸蟹已爬到我们的餐桌上，进入了我们的生活中。旗舰店的负责人许先生表示：让消费者会吃蟹，人人吃得起蟹是周氏的夙愿，所以在开业期间只要到店都有意想不到的惊喜。也可致电0574-88399222进行询问，届时都有工作人员悉心接待。

据悉周氏大闸蟹在全国有80家门店，所有门店均可提货。位于彩虹南路的旗舰店也是宁波地区开设的第13家门店。买券提货方便省事，更有送券上门的服务，这也是周氏人性化的体现。想买正宗阳澄湖大闸蟹，不妨到周氏大闸蟹看看。

王俏/文

## 开学季 给孩子订份健康鲜奶

新学期开始，孩子们重新步入紧张的学习生活，各种“假期综合症”扑面而来。一时很难适应快节奏的校园生活，家长们应尽量给孩子“减负”，除了更多的沟通外，也需要适量的补充营养，重新调整状态，迎接新挑战，尤其是要制定正确的牛奶营养计划。

### 中小学生需多摄取一些优质蛋白质和钙

据悉，目前我国中小学生中有相当一部分学生每天的热量、钙、蛋白质摄入不足基本需求量，其中还有半数的蛋白质摄入量来自植物蛋白。对此公共营养师程巢宣表示，中小学生是生长发育的关键时期。因此他建议中小学生需多摄取一些优质蛋白质和钙。

摄取优质蛋白质和钙，选择多喝新鲜牛奶

鲜奶中含有大量的优质乳蛋白和促进骨骼生长的钙以及多种维生素、矿物质等微量元素，含有能促进人类生长发育以及维持健康水平的营养成分，而且配比合理，可以被人体几乎全部消化吸收。程巢宣说，鲜奶营养价值高，原因在于采用的是低强度的巴氏杀菌工艺，在杀生

牛奶里所有致病菌的同时，较大限度地保留了生鲜牛奶的全部营养成分。因此长期以来，巴氏杀菌牛奶不仅在全球液态奶的市场份额中始终占据95%以上的优势地位。

### 为什么在家已经喝了牛奶，还要在学校订？

家住江北天水家园的徐女士是一位学生家长，也是一位老师。她给儿子不仅在家里订了一份宁波涌优奶，而且在学校也订了一份。徐老师说，“中小学阶段是孩子生长发育的重要时期，补充营养是保证孩子健康成长、良好发育的重要物质基础。大部分学生在上午课间，都容易产生疲劳及饥饿感，常会出现注意力不集中等现象，此时喝上一盒200毫升的牛奶，能迅速提高血液中的血糖浓度，提高孩子上课注意力和反应速度，保持良好的学习状态”。

### 中小学生每天喝多少牛奶为佳？

程巢宣表示，中国营养协会推荐奶制品消费，儿童及老年人、中青年女性每日的饮奶量需达到500毫升左右，也就是一天2杯奶。

吴伟明

## 笔绘龟兹 情系库车

我市文艺志愿服务团赴新疆采风交流

为积极响应市委、市政府关于文化援疆的号召，8月24日至29日，宁波市文联文艺志愿服务团一行25人，赴宁波市对口援建地——新疆库车县开展采风创作、辅导交流活动。

在8月27日举行的“笔绘龟兹、情系库车”甬库两地书画交流活动中，艺术家们围绕“龟兹文明”特有地域文化，倾情挥毫，用笔墨畅谈当代艺术创作的思考，寻求两地艺术理念融合新路径，在传承、创新与发展等方面展开深入探讨。现场创作的20多件书画作品免费赠送当地库车人。采风期间，艺术家还到库车二中为学生作摄影、书画辅导讲座。书画家们还专门创作一些书画作品赠送给宁波援疆干部，以感谢他们为促进库车经济社会事业发展、维护民族团结而作出的努力。

据文艺志愿服务团团长、市文联党组书记邹大鸣介绍，此次专程赴新疆库车采风的宁波艺术家一行25人，来自书法、美术、摄影界，既有深负名望的老艺术家，也有正趋于创作井喷期的中青年艺术家。艺术家们围绕龟兹风情、历史遗迹、自然风光、库甬情深等主题，先后来到克孜尔千佛洞、苏巴什佛寺遗址、克孜尔尕哈烽燧、库车神秘大峡谷等地进行艺术采风，并深入村民居所、土陶作坊、乡镇巴扎和宁波援建项目，感受当地民俗风情和宁波援疆工作。

据悉，明年9月，甬库两地将举办书画摄影作品展，展出此次采风创作作品。

记者 林昊 通讯员 汪灏

## 今日电影

### UME国际影城

影片	场次				
《黑锦营长》	09:30 10:15				
《大圣归来》	3D:09:50				
《百团大战》	12:45 14:55 16:55 19:00 19:15 10:15 10:45 11:10 11:35 12:30 13:30 13:25 14:45 15:15				
《华丽上班族》	15:40 16:05 17:30 17:30 17:55 18:20 19:15 19:40 20:10 20:35 21:00 21:30 22:00 22:25 10:10 11:55 14:30 17:05 19:40				
《烈日灼心》	21:20 22:15 10:25 12:10 13:55 15:40 17:25 19:10 20:55 3D:10:10 10:40 11:10 12:30 13:00 13:30 14:50 15:20 15:50 17:10 17:40 18:10 19:30 20:00 20:30 21:50 22:20 22:50 4D:11:40 14:00 16:20 19:00 21:20 22:40 10:10 12:00 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 22:50 VIP:13:00 14:55 18:40 20:35				
《男神时代》	21:50 《滚蛋吧！肿瘤君》	10:50 16:50 18:25 22:10 11:50 14:20 3D:10:30 11:40 12:50 14:10 15:10 《华丽上班族》	16:30 17:30 18:30 19:10 19:50 20:40 20:50 21:30 22:20 《情敌蜜月》	10:10 14:00 15:50 18:20 22:30 《男神时代》	09:50 12:10 14:20 20:20

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。

## “时代独行者”——观致，逆风前行！

8月19日，观致汽车发布了自己的“独立宣言”以及“五个拼”的战略——拼品牌、拼产品、拼车联网、拼客户体验、拼渠道创新。

观致执行副总裁孙晓东表示，观致今年做了两件相当有魄力的事情，一、由车主来共同决定观致的品牌精神和内涵；二、做了一次召回。“召回不丢人，是对车主负责任。”孙晓东如是说。不因为外界陈旧的观念扰乱视线，

## 炫科技 全新CROWN皇冠D-4ST2.0T+登场

8月22日，全新CROWN皇冠D-4ST2.0T+车型在一汽丰田皇冠官方网站上成功完成“云”发布。同时，在8月23日，第二十四届宁波国际车展现场举办了隆重的发布仪式，一汽丰田华东区域经理宋吉超先生与宁波协力会会长张帆先生出席。

本次推出的全新CROWN皇冠D-4ST2.0T+，共五款车型，全系标配2.0T+双涡管涡

轮增压发动机搭配手自一体式8挡自动变速箱、S&S智能节油启停系统、多重驾驶模式等豪华配置。官方指导价为26.48万—38.98万元。

全新CROWN皇冠2.0T+作为一汽丰田全面年轻化的重要战略车型，是一款专为30—45岁为主的社会精英人群打造的豪华车，能够全方位满足目标用户对生活品质和文化内涵的追求，是一款开创了全新T时代的豪华车型。

## 沃尔沃全新XC90宁波上市

驾乘体验，重新定义豪华座驾，更是为宁波豪华汽车市场树立品质新标杆。

此次沃尔沃全新XC90共上市T6车型3款，6个版本，新车搭载的Drive-E“E驱智能科技”发动机兼顾了动力与环保，迸发出400马力的同时仅产生低至60克/公里的二氧化碳排放。全新XC90不仅是一款为消费者带来全新汽车生活方式的经典车型，更将是沃尔沃汽车探索未来方向的开路先锋。

## MG名爵家族齐聚宁波

近日，MG名爵发布了全新品牌定位“魅力·绽放”，上汽MG名爵品牌在融入英伦基因的同时，更创造顺应时代的个性和风格，以敏锐的嗅觉和严谨的判断，挖掘汽车行业跨界需求，为年轻消费者打造纯粹乐趣！眼下正是举家出游的好时节，选一辆心仪的MG，带上家人，出发吧！

## 荣威360首次亮相宁波

领域专业SUV”荣威W5也悉数登场，以“蓝芯”动力科技全面演绎“中国智造”高水平。多款热销车型展出、诱人的促销优惠，荣威家族以高品质、高价值全面唱响“蓝芯”动力战略，为宁波消费者献上了一场车市盛宴。